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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito (02/07/2018), às 09:00 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, tendo como 1°. secretário o vereador ORIVAL ALVES e 2º secretário o vereador ANTÔNIO DA COSTA FILHO.  Estiveram presentes os vereadores: ELIEL PRIOLI, IGOR FONZAR PLAZA, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, JOSNEI BENTO GOMES, PAULO PANHOZA NETO,  PERCIVAL ROGGE, RICARDO SANCHES LIMA e WILSON RODRIGUES. Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Nada constava. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: Indicação n° 64/2018 – Igor Fonzar Plaza, Percival Rogge e Wilson Rodrigues - Solicita recapeamento asfáltico nas ruas do bairro São Judas Tadeu, principalmente nas ruas próximas à Igreja, que estão em situação calamitosa. O vereador justifica que é sabido por todos, inclusive pelas autoridades, que o asfalto do Bairro São Judas sempre deixou a desejar aos proprietários de lotes daquele local. Agora, o problema se intensificou e está trazendo transtornos aos moradores e perigo aos pedestres, pois os buracos e pedras soltas tornam o trânsito perigoso, podendo ocasionar algum acidente a qualquer momento. Indicação n° 65/2018 – Igor Fonzar Plaza, Percival Rogge e Wilson Rodrigues – Indica recapeamento asfáltico nas ruas do Bairro Cruzeiro, após a Pracinha, sentido Matadouro, uma vez que este trecho do bairro sempre foi esquecido e o asfalto está ficando cada vez pior, o que tem gerado muita reclamação dos moradores que observam a imprudência dos veículos causada pela necessidade de desviar dos buracos da via. Indicação n° 66/2018 – Antônio Sérgio Leal e Eliel Prioli – Indica providências no sentido de reformar com urgência os banheiros do Posto de Saúde, principalmente no que diz respeito aos vazamentos apresentados. O vereador justifica que um dos banheiros femininos do pavimento térreo está interditado, e os pacientes precisam subir no primeiro piso para usar o banheiro. Ademais, os outros banheiros do local encontram-se com problemas, seja de vazamento, seja de manutenção geral. As indicações foram despachadas para o Sr. Prefeito Municipal. Requerimento n° 50/2018 – Igor Fonzar Plaza, Percival Rogge e Wilson Rodrigues - Requer informações sobre o processo em andamento acerca do terreno onde se encontra o campo de futebol do bairro Ciappina, já que há anos o local não recebe os cuidados necessários para abrigar as partidas de futebol. Requerimento n° 51/2018 – Igor Fonzar Plaza, Percival Rogge e Wilson Rodrigues - Requer informações sobre a licitação que foi feita para o recolhimento de lixo urbano, por meio da resposta dos seguintes questionamentos: a) quem foram as empresas participantes?; b) data de realização da licitação; c) valor contratado com a empresa vencedora; d) jornal e data de publicação. Os Requerimentos foram despachados para a próxima Ordem do Dia. Projeto de Lei n° 825/2018 – Eliel Prioli – Dispondo sobre: Dá nova Redação aos artigos 3° e 4° da Lei n° 2100, de 21 de Junho de 2017, e dá outras providências. O Projeto foi despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e Finanças e Orçamento. Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município n° 001/2018, de autoria dos vereadores Wilson Rodrigues, Ricardo Sanches Lima, José Alfredo Perez Cantori, Percival Rogge, Igor Fonzar Plaza, Josnei Bento Gomes, Paulo Panhoza Neto e Antônio da Costa Filho, dispondo sobre: Acrescenta o inciso I ao Artigo 16 da Lei Orgânica do Município de Monte Azul Paulista, e dá outras providências. O Projeto foi despachado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA, estavam na pauta os Requerimentos n° 50 e 51/2018, que foram apreciados e aprovados em ÚNICA discussão e votação. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador José Alfredo Perez Cantori parabenizou o município pelos 122 anos comemorados no último dia 29 de junho e agradeceu os organizadores do Campeonato Varzeano, cuja final ocorreu ontem no Campo de Futebol de Marcondésia. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Antônio Sérgio Leal usou a palavra para questionar uma publicação do Jornal Cidade Viva, do jornalista popularmente conhecido como “Gamboni”, que afirmou que foi impedido de entrar na Câmara Municipal para falar com funcionários. O Presidente esclareceu que esta é uma medida válida para todos e que todos são atendidos, porém, no saguão, haja vista que dentro do prédio da Câmara existem muitos documentos importantes e que não podem ficar à mercê da visitação descontrolada. Segundo o presidente, o jornalista “Gamboni” afirmou que é merecedor de um título de cidadão monte-azulense, haja vista os relevantes serviços prestados ao longo de todos estes anos na condução do jornalismo, mas que discorda do artigo em que critica a Câmara porque não foi atendido pelos funcionários. O presidente comunicou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de Agosto de 2018, às 20:00 horas, segunda-feira, lavrando-se a presente ata por mim, Orival Alves, 1º secretário. 
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